

梁保华会见中国国民党主席吴伯雄一行

吴伯雄今天将在南大接受名誉博士学位，明日拜谒中山陵

快报讯 (记者 郑春平) 5月30日下午，中国国民党主席吴伯雄率中国国民党大陆访问团抵达南京，开始此次在大陆的最后一站访问行程。中共江苏省委书记梁保华在南京金陵饭店会见了吴伯雄及访问团全体成员。中共江苏省委副书记、省长罗志军，中共中央台办常务副主任郑立中，中共江苏省委副秘书长王国生等一同参加会见。

梁保华首先代表中共江苏省委，热烈欢迎吴伯雄主席率领中国国民党大陆访问团来江苏参观访问。他说，这次吴伯雄主席一行来江苏访问，并举行纪念孙中山先生活动。振兴中华是孙中山先生毕生追求的目标，他为国家统一和富强贡献了全部力量，留下了许多珍贵的精神

遗产。继承和弘扬他的伟大精神，实现中华民族的伟大复兴，是两岸人民共同的愿望和责任。

梁保华说，江苏与台湾有着深厚历史渊源，也是与台湾合作交流最为密切的地区。今年以来，江苏连续经历了两岸交流的三件盛事：3月底两岸佛教界共同举办的“世界佛教论坛”在江苏无锡开幕，在台北闭幕，众缘和合，非常圆满；4月底海协会、海基会第三次领导人会谈在南京举行，签署了三项协议，达成了重要共识，取得了重大成果；今天吴伯雄率中国国民党大陆访问团再次来南京访问。面对国际金融危机带来的挑战，我们要进一步加强合作、共克时艰，推动苏台两地经济、文化、科教、旅游

等各个领域的合作交流深入发展，使两岸关系和平发展的成果更加广泛地惠及两岸人民，最大限度地促进优势互补，实现双赢发展。

吴伯雄对中共江苏省委和梁保华书记的热情接待表示感谢。他说，回顾一年来两岸关系和平发展取得的重大实质性进展，感到十分欣慰。维系两岸关系的和平发展，除了经济合作交流不断加强，更有两岸人民同属炎黄子孙的血缘关系和中华民族几千年的文化传统。随着两岸交往不断加深，两岸人民的生疏感、分离感将逐步消失。江苏是台商在大陆投资比较集中的地区，面对当前世界经济不景气带来的困难，只要大家加强合作，共同努力，一定能够共渡难关。

吴伯雄还特别感谢江苏省及南京市多年来对中山陵的保护和整修。他说，我们这次来江苏访问，将举行纪念孙中山先生奉安中山陵80周年活动。中山先生那种天下为公、为国为民的精神，是两岸共同的精神遗产，将永远激励着两岸人民一起为“振兴中华”而奋斗。

■访问团行程

今天，吴伯雄将在南京大学接受名誉博士学位，他将成为南大历史上第一位被授予名誉博士学位的台湾人士。随后，其一行将赴镇江参观。

6月1日，吴伯雄及访问团成员将前往中山陵，出席中国国民党大陆访问团纪念孙中山先生的相关活动。

外事

丹麦官员会见达赖 我“强烈不满和抗议”

外交部发言人秦刚30日表示，中国对丹麦官员会见达赖表示“强烈不满和抗议”。

秦刚说，西藏事务纯属中国内政，中方坚决反对达赖以任何身份到任何国家从事分裂中国的活动，坚决反对外国政要同达赖进行任何形式的接触。丹麦首相拉斯穆森、外交大臣默勒不顾中方多次严正交涉，执意会见赴丹麦从事分裂活动的达赖，严重损害了中国核心利益及中丹关系，破坏了中丹友好合作的气氛，中方对此表示强烈不满和抗议。 ■新华社

民生

法律援助覆盖面将扩大

司法部日前决定，自2009年6月至2010年6月在全国开展“法律援助便民服务”主题活动，全面推行法律援助十项便民措施：努力扩大法律援助覆盖面；建立健全法律援助便民服务窗口；拓宽法律援助申请渠道；做好法律援助接待咨询工作；简化法律援助受理审查程序；方便群众异地申请获得法律援助；建立受援人联系告知制度；选择有利于受援人的服务方式；提高法律援助服务质量；主动接受受援人和社会监督。 ■新华社

就业指导走进市民讲堂

由南京市委宣传部主办、南京市人事局特别协办的“市民学堂”将于6月6日(星期六)9:00在大行宫会堂举办一场题目为“洞悉心理特点，找准就业之路”的大学生就业指导专题讲座，邀请国内著名心理学专家、南京师范大学顾学英教授从心理学的角度深入解读，指导大学生认识自身的价值使其增值并发现职业机遇。毕业生、在校大学生和家长可免费入场听课。 ■快报记者 项凤华

长沙城市公园全免费

30日上午，长沙市政府对外宣布，在橘子洲公园、烈士公园等实行免票入园的基础上，从6月1日开始，免费开放包括岳麓山风景名胜区等在内的所有城市公园。此外，长沙市还在省内省会城市中率先对中小学生免费开放动物园、植物园等专题公园。 ■新华社



Photoshop

5月29日，在约旦河西岸城市拉姆安拉附近的比林村，抗议修建隔离墙的巴勒斯坦人遭到以色列士兵发射催泪弹驱逐。
■新华社/法新

21个医改配套文件下月起出台

国家发改委官员表示，目前多数文件已经草拟完成

医改操作性文件开始有了眉目，国家发改委官员27日表示，目前发改委正在协调相关部门，争取在6月陆续出台医改配套文件。

和此前的各种猜测不同，医改配套文件最终锁定为21个，分别由发改委、财政部、卫生部等部委业务司局起草，目前多数文件已经草拟完成，等待会签，随后会分批出台。

目前已出3个配套文件

“目前已经出来3个配套文件了。”一名参与发改委培训的地方官员告诉记者，有两个文件（其中一个是中医药发展的指导意见）已经在系统内下发，还有一个文件也已经会签完毕。不久后，这三个文件都可能包含在第一批配套方案中，对外公布。

据了解，基本药物目录和公立医院改革指导意见有望成为首批对外公布的配套文件。列入第二批出台的文件，如鼓励社会资本发展医疗卫生事业的配套文件，目前尚未在部长办公会议上讨

论通过。

据悉，21个配套文件主要分为两大类：一类是针对五项重点改革出台的操作性文件；另一类是围绕改革体制机制的文件，主要包括改革药品和服务价格形成机制、完善政府投入政策等。

利益博弈 医改“沉寂”

自医改整体方案发布后，有关医改进程的消息一度陷入了沉寂期。关于配套文件的公布时间，外界一直甚为关注。卫生部副部长马晓伟曾表示，基本药物目录在今年4月底以前能够公布，但这一计划未能如期实现。

一位知情人士介绍说，400多种基本药物已经大致确定下来，但是并没有最后拍板敲定。由于各级卫生部门都在抓甲型流感防控，占去很大的精力。“配套文件起草过程中，需要不断平衡各部门利益。”一位资深医改专家认为，这也导致了配套文件公布时间的一再延后。这位专家介绍说，比如疾控中心的资金保障问题，目前省

以下疾控中心的经费中，国家投入的只占到总收入的一半，剩下的则要靠自己创收。财政部门想严格预算管理，卫生部门则希望能给予更多资金支持，以确保其公益性。

“配套”是关键 地方在观望

北京大学公共卫生学院教授陈育德教授说，医改纸面上的东西已经有了，由于医改总体方案是框架性、原则性方案，因此，真正指导地方政府落实医改的，是这些后续配套文件。地方的改革也因此大多处于“观望”状态。除北京、上海、深圳等地有初步实施方案外，全国绝大多数省份仍处于成立专门领导机构、着手研究实施方案阶段。

为了进一步指导地方改革，5月中旬，国家发改委举办专门培训班，各地发改委官员参加。此外，相关部委还将选择部分试点省市作为各自联系点，进行跟踪研究，以便发现问题、总结经验。

■《经济观察报》供稿

苏宁端午再掀“假日经济”销售高潮

在刚刚过去的端午节假日中，各大商家销售状况良好。据了解，在今年的端午小黄金周中，苏宁整体销售同比增长约40%，空调、冰箱、彩电、生活家电增幅明显。

销售火爆 苏宁端午 黄金周销售大幅增长

端午节期间，恰逢苏宁全国空调节和冰箱节的火热开展期，空调、冰箱产品让利空前，高达40%的降幅让空调的销售如火如荼，同比增长30%，冰箱增长的幅度超过40%。生活电器方面，电风扇和饮水机等时令性商品是此

次生活电器增长的主力军，端午期间，生活电器同比增长近50%，而彩电也保持强势的增长势头，销售再上新台阶。

寻找神笔小马良

苏宁六一更精彩

六一儿童节到来之际，苏宁特别为小朋友准备了丰富多彩的活动。今天小朋友到苏宁各门店均可参加“寻找神笔小马良”的绘画比赛，只要参与绘画，即可获得苏宁送出的50-200元优惠券，优胜作品将获得苏宁送出的价值千元的礼物！同时在新街口店，苏宁还将设立英语

小课堂，有专业人员教小朋友学英语、讲故事，同时小朋友们还可以参加连连看、泡泡堂等游戏竞赛赢取20元文具兑换券！

发力夏季市场

苏宁力推夏令商品

端午过后，南京进入真正的夏天。对此，苏宁针对夏令商品进行大力度资源投入。到苏宁购空调即送300元冰箱购物券；买饮水机、风扇送凉席、灭蚊灯等；空调能效补贴全面发放，配合最高达1500元的以旧换新，消费者购买空调时能享受到更多的实惠！

▶出门看天

主持人 刘峻

明天夜里起有雨

持续的晴朗天气将在明天夜里告一段落。受冷暖空气的共同影响，明天夜里起到后天，南京有一次阵雨天气过程，最高气温将下降7℃，市民外出要携带好雨具，注意增衣。

在强烈阳光的“刺激”下，昨天，南京的最高气温攀升到30℃以上。气象专家说，这个时候的炎热与7、8月明显不同，自然通风的室内要比室外凉快许多，而且太阳下山后，气温下滑很厉害，暂时不会有“苦夏”的感觉。不过，长期在室外工作的人，还要注意休息，多吃些西瓜，或者喝西瓜汁。西瓜含有大量的汁液和糖分，既能补水又补能量。

条件许可时可将绿豆、薏米、菊花、金银花等偏凉性的药物，煮汤后服用，也可以起到补水祛暑的作用。

今明两天白天，南京依旧维持这样的气温，中午有点炎热。到明天夜里，降雨带来清爽，气温会有比较明显的下降，天气再度舒适。

南京三日天气

今天	晴到多云，最低温度19℃，最高温度32℃
明天	多云转阴，夜里有阵雨或雷雨，最低温度20℃，最高温度33℃
后天	阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，最低温度22℃，最高温度26℃

防治新型流感

北京报告两例确诊病例

经卫生部授权，北京市卫生局30日又报告2例输入性甲型H1N1流感确诊病例，这是北京市出现的第6例、第7例确诊病例。

北京市确诊的第6例患者鲍某，女性，54岁，美籍华人。她于26日乘坐UA851航班由芝加哥抵达北京。入境时体温正常，28日出现咽干、鼻塞、流涕，自测体温37.2℃，29日体温达38.1℃，即被送往北京地坛医院进行隔离治疗。

第7例确诊病例为李某，男性，23岁，中国籍。现就读于美国新泽西州普里斯顿大学，于26日当地时间15时从美国出发乘坐C089航班于27日15时到达北京。29日9时许患者出现发热、肌肉酸疼，自测体温37.5℃，就诊于北京海淀医院并随后送往北京地坛医院进行隔离治疗。

■新华社

科病房隔离治疗，30日上午诊断为甲型H1N1流感疑似病例。30日下午，福建省省专家组判定该病例为甲型H1N1流感确诊病例。

经核查，该患者密切接触者共46人，已追查到在福建省并实施医学观察36人，5位境外省外人员（其中2人已离境）的相关情况已通报卫生部和有关省市协查，另外5人正在全力追踪中。

■新华社

上海首例确诊病例出院

上海市首例甲型H1N1流感患者已临床痊愈，于30日15时出院。

患者舒某，5月23日从澳大利亚墨尔本市乘坐CA178航班飞抵上海，在检验检疫部门登机检疫时发现体温偏高，随即送往医院隔离治疗，后被确诊为上海市首例输入性甲型H1N1流感确诊病例，被送至市公共卫生临床中心隔离治疗。

■新华社

泉州疑似病例被确诊

5月30日，福建省卫生厅通报，29日泉州市卫生局报告的一例输入性甲型H1N1流感疑似病例被诊断为确诊病例，这是福建省第三例输入性确诊病例。

患者是一名23岁男性，中国籍，在加拿大学习。26日从加拿大回国，27日抵达上海，28日中午抵达厦门高崎国际机场，后乘小车返回泉州市德化县家中。29日上午患者就诊于德化县医院，随即转入感染

患者是一名23岁男性，中国籍，在加拿大学习。26日从加拿大回国，27日抵达上海，28日中午抵达厦门高崎国际机场，后乘小车返回泉州市德化县家中。29日上午患者就诊于德化县医院，随即